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BbluucneHue nnowanen
NAOCKuUX ouryp c
NOMOLLLIO onpeaerieHHoro

MHTerpana

11 Knacc
MAOY COLL Ne 13 ropoaoa TromeHM







Ho ¢ nomoLlbo onpedeneHHoro MHTerpasna MoXHo
BbIYNCNATL NNowagn He TONbKO KPUBONTMHENHBIX Tpanewunu,

HO 1 NNIOCKNX churyp Gonee cnoXxHoro Bnaa, Hanpumep,
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[nsa Toro, YToObI BbIMUCINTD Nowanb AaHHOW ourypeil,
BbINONHUM napannenbHbIn NnepeHoc urypbl Ha m eanHUL
BBEpPX TakK, YTOObI OHa NONMHOCTLIO OKa3arach
PaAcnosioXXeHHOW B KOOpANHATHOU NIIOCKOCTM BbilLE OCU

abcuucc.
y’L y+ f(x) +m
G y + g(x) 4+ m




Tenepb OHa orpaHu4yeHa cBepxy 1 CHU3Y rpadpmkamMmm yHKUUN y = f(x) +
mWny =g(x) + m, npu4em o06e PyHKLUNU HENPEPLIBHLI U HEOTPULLATESTbHbI
Ha oTpeske [a; b]. Toraa nerko 3amMeTuTb, YTO Nnowaab Hawewn urypel
MOXHO HanUTU KakK pa3HOCTb nnoLwlagen KpUBoMHEUHbIX Tpaneuun,
3anuwem 3To:

}'* S = Sapcp = Sancy — Saasp =
b b
= f(f(x) + m)dx — f(g(x) +m)dx =
ab a
= f ((FG) +m) = (g(x) +m))dx =
ab
s f () +m — g(x) — m)dx =
= b
0[ [ a b L= (e - g)ax




UTak, nnowagb S ourypel,
OrpaHUYEHHOM NPAMbIMU X = a,
X = b n rpadpukamun GyHKL NN
y=fx),y=gx),
HenpepbIBHbIX Ha OTpe3Ke |a; b |
M TAaKUX, YTO ANA Nt060oro x u3
oTpe3sKa |a; b| BbiInonHAeTcA
HepaBeHCcTBO g (x) < f(x),
BbluMcaseTca no popmyne

4 b )

5= [ (£ - g()dx
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[Tpnmep

. 1
Bblumcautb naowanb purypel, orpaHudeHHon amHuamn y = 0, x =1, x =e,y = 7,
Pewenue: -
¢ 4
dx
S=|—
X

1
(In]x]) = L = F(x) = In|x|

X
e
S=(In|x|)|l=lne—ln1=1—0=1

Otset: S = 1.
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Boiumcnute naowaasb Gpurypsl, orpaHMY4eHHoOn nvHuamu y =sinx, y = 0, x = %
PeweHue: !
118
z Y
S = f sin x dx
1
(—=cosx) =sinx = F(x) = —cosx
m
= m
S = (—cosx) % = —cosi— (—cos0) =1

OrseTt: S = 1.
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BbI4MCAUTE NAOWAAb GUTYpPbI, OTPaHUYEHHOM AMHUAMKU Y = XZ — 4x,y = —(x — 4)?,
PeweHnue:
x2—4x=—-(x—-4) o x’-4x+(x—-4)7=0 -l |
2x2-—12x+16=0={x‘=2 Ykt \y A
X, =4 y2=0
X |
$= [t =47 - (2 - axpax = I
2

4 4
= f(—sz +12x — 16)dx = —fozdx + 0
2 2

4 4
x* 14 x? 14
+122fxdx-16!1~dx--2(?|2)+12(7|2)-

4 56 2
—16(x| )=-2-—+12-6—16-2=2-

2
Otser: S = 2;.
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Bolumcnunts naowaab ¢urypel, orpaHUNeHHoOn amHuamu y = sinx, y = 0, x € [m; 2m).

PeweHwue: ¥
y
2n 5
T
S = f sinx dx| = I(—cosx)‘n =
14

=|-1-1| =2

OrseT: S = 2.
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Bbl4McAnTL Naowaab durypsl, orpasuderHon amHmamm ¥ = 0,5x? + 2, x = 0, KacaTenbHOM K rpaduky
dyskumm y = 0,5x% + 28 Touke x = —2.

Pewenue: 1&
y=f(@)+ f'(a)(x - a) y
f(@)=05-(-2)"+2=4
fx)=x=f'(a) = -2

y=4-20c+2) = -2 7‘

S—f(05x2+2)dx SA—OSI x%dx +

—2
°)+2 |° 4=
= Xlp g

3
+Zfdx—4=0,5(?
-2

8 1
= " - ' 2—4=1- 0 X
0,5 3+2 2—-4 13 \

1

Orger: S = 1;




